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Bublava

Nad Bublavou se zvedá hraniční vrch Kamenáč (936m), německy Aschberg, jehož vrchol leží na české
straně. Stojí na něm trigonometrický sloup staré saské zeměměřičské sítě a u něho najdeme silové
místo kopce. Je velmi silné, jinového charakteru a má střídavý vortex, křížovou i kruhovou zónu
běžných rozměrů a menší pravotočivou energeƟckou spirálu  s  dosahem několika stovek metrů.
Kromě prvního grálu zde působí i další vysoké duchovní energie se specifickými úkoly. Dimenze somy
například  zajišťuje  ochranu  přilehlé  hranice  na  obě  strany.  Chvění  jsoucnosƟ  je  nastaveno  na
eliminaci  škodlivých  energií  přicházejících  z  Německa,  zaơmco  jiné  chvění  určuje  strukturu
ochranných energií pro okolní krajinu, které přicházejí ze Středu galaxie. Kamenáč tedy patří mezi
ochranné české hory. Kromě energií nabízí také pěkné rozhledy – směrem do Čech od okraje lesa nad
lyžařským vlekem a z německé odlesněné strany na saské Krušné hory.

 

Kamenáč 936m nad Bublavou Habartovský sluňák Velký kámen

Habartov

Za severním okrajem tohoto moderního města se v lese nachází nápadný osamocený obří balvan
typu sluňák z křemičitého slepence, nazývaný prostě Velký kámen, který má značný energeƟcký
význam. Obsahuje vysoké duchovní energie prvního grálu, oblasƟ somy i  jsoucnosƟ a je v něm
Centrum energeƟckých linií. Dimenze somy kontrolují energeƟcké linie vyšší energeƟcké sítě v oblasƟ
do 50 kilometrů, tedy velkou část západních Čech po Kadaň, Maněơn či Bor u Tachova. Chvění
jsoucnosƟ zajišťuje spojení Centra energeƟckých linií se Středem galaxie.

Havran (679m)

Tento vrch leží na okraji Krušných hor u elektrárny Vřesová západně od Tatrovic. Jeho energeƟcké
místo najdeme východně od kóty v blízkosƟ jednoho z kamenů s  vytesanou šipkou. Má jinový
charakter a je velmi silné. Doplňuje ho střídavý vortex a křížová zóna běžných rozměrů. EnergeƟcké
dálkové linie spojují místa vzdálená až 150 kilometrů. Kromě prvního grálu zde působí také další



vysoké duchovní energie jako soma nebo jsoucnost. Jedna dimenze z oblasƟ somy komunikuje s
duchovním centrem Vesmíru a jiná je napojena na duchovní Hlubinu Vesmíru.

Horní Slavkov

  Z kostelů Slavkovského lesa je nejzajímavější
středověká  stavba  sv.  Jiří  v  Horním  Slavkově,
která je energeƟcky silnější, než bývá obvyklé. V
kostele  působí  z  vysokých  energií  první  grál,
soma  a  jsoucnost,  přičemž  dimenze  somy
podporují  duchovní  růst  člověka  a  krajiny  do
vzdálenosƟ 20 kilometrů. 

  Horní Slavkov – sv. Jiří

Chlum Svaté Maří

Nejvýznamnějším duchovním místem Karlovarského kraje je Chlum Svaté Maří s poutním areálem
kostela Nanebevzeơ Panny Marie, který se rozkládá na návrší nad údolím Ohře nedaleko Kynšperka.
Jeho počátky se ztrácejí kdesi hluboko ve středověku, roku 1383 zde již dávno stávala kaple, později
rozšířená v kostel, jehož dnešní barokní podoba pochází z let 1690-1728. Předmětem úcty je soška
Panny Marie s Ježíškem, datovaná do doby kolem roku 1300, kterou podle legendy jistý sokolovský
řezník nalezl na tomto místě v lískovém křoví. Počátky ucơvání mohou být ale složitější, protože se
zde vyskytuje zbytková energie zjevení jednoho z archandělů, psychotronicky datované do druhé
poloviny 13. stoleơ. 

 

Chlum Svaté Maří – poutní mariánský kostel

Síla energeƟckého místa kostela před hlavním oltářem je mimořádná a odpovídá těm nejsilnějším
českým lokalitám. Silový bod vytvořený člověkem má střídavý vortex a křížovou i kruhovou zónu
běžných rozměrů, vzniklých přírodními procesy. Kromě sedmé energie Stvoření zde působí vysoké



duchovní  energie prvního grálu,  oblasƟ somy, jsoucnosƟ a také dvě složky VěčnosƟ, dokládající
význam  lokality.  Dimenze  somy  rozšiřují  duchovní  energie  do  oblasƟ  Poohří  mezi  Chebem  a
Chomutovem za pomoci vyšší energeƟcké sítě. Jiná energie somy je napojena na Střed galaxie a její
duchovní centra. Další dimenze nahrazuje chybné energeƟcké struktury v okolní krajině způsobené
těžební činnosơ a připravuje podmínky pro jejich obnovu. Chvění jsoucnosƟ kontrolují vyšší duchovní
energie v okruhu do 40 kilometrů, tedy na českém území po Klínovec, ŽluƟce a Tachov. Jiné chvění
jsoucnosƟ je propojeno s Vědomím jsoucnosƟ i Vědomím VěčnosƟ. 

Komáří vrch (951m)

Leží východně nad Kraslicemi. Pokud na něj stoupáme od Nové Vsi, tedy od západu, na vrcholu
budeme procházet  kolem nápadné Hraběcí  skály.  Skalní  útvar  obsahuje  dvě energie Stvoření  a
dimenze z oblasƟ somy. Na energeƟcké místo vrchu nás po plochém vrcholu dovede pěšina, která
vede také v  blízkosƟ kóty;  právě pět  metrů od kóty východním směrem se  místo nachází.  Má
jangovou polaritu a je velmi silné, se zajímavou zemskou energií, která vystupuje z hloubky kolem
6200 km a podporuje spojení Středu Země s duchovním srdcem Vesmíru. Místo je opatřené větším
střídavým vortexem a z nedávné doby deseƟmetrovou  křížovou zónou. Působí zde vysoké duchovní
energie jako první grál,  oblast somy, jsoucnost a také Věčnost. Dimenze somy zajišťují  kontrolu
využívání krajinných energií Matkou Zemí pro okolí Kraslicka. Další energie somy jsou propojeny s
duchovními centry některých jiných galaxií podle aktuální potřeby a chvění jsoucnosƟ propojuje
místo s jinými světy. 

 

Komáří vrch 951m – Hraběcí skála  Kraslice – pohled z Hradiště na Stříbrnou

Kraslice

Nad Kraslicemi se zvedá protáhlý vrch Hradiště (715m), z něhož jsou pěkné pohledy do údolí Stříbrné
a k německému Klingenthalu. Po středověkém opevnění na vrcholu již nezůstaly prakƟcky žádné
stopy. EnergeƟcké místo kopce najdeme snadno na kótě. Svou velkou sílou odpovídá lokalitám typu
Říp a má jinovou polaritu. Vybavené je střídavým vortexem běžných rozměrů, velkou deseƟmetrovou
křížovou zónou, ještě větší dvaceƟmetrovou kruhovou zónou a v budoucnu bude mít také spirální
zónu. Pro člověka je užitečná jedna složka zemské energie, která má léčivé účinky na nezhoubná
onemocnění krve a na záněty. Z vysokých duchovních energií jsou přítomné první grál, oblast somy,
jsoucnost  a  také  jinový  aspekt  VěčnosƟ.  Dimenze  somy jsou  propojeny  s  duchovním centrem
Vesmíru a jiné energie somy kontrolují  krajinné energie v širším okolí včetně Německa. Chvění
jsoucnosƟ například kontrolují krajinné vibrace vyšších úrovní této oblasƟ také včetně německého
příhraničí. 



Krudum 

V severní čásƟ Slavkovského lesa je energeƟcky nejvýznamnější hora s tajuplným názvem Krudum.
Má dva od sebe vzdálené vrcholy a na každém z nich najdeme silové místo s jangovou polaritou.
TurisƟcky navštěvovanější je východní vrchol s rozhlednou (836m), jehož energeƟcký bod se nachází
přímo u rozhledny. Má pěknou sílu a složka zemské energie umí léčit nemoci krve a oběhové soustavy
včetně těch zhoubných. Duchovní energie zde sice jsou – první grál a oblast somy, ale zaơm nejsou
příliš významné.  

 

Krudum – vlevo vrchol s rozhlednou, vpravo hlavní vrchol 838m

Za hlavním energeƟckým místem Krudumu musíme na západní vrchol (838m), kde jsou z kamenů
novodobě naskládané struktury a mužíci. Silové místo najdeme na okraji ohrazení kolem ohniště.
Svou silou  odpovídá  lokalitám  typu  Říp,  má  velký  střídavý  deseƟmetrový  vortex,  mimořádnou
křížovou zónu o průměru 40 metrů a jen o trochu menší kruhovou zónu. Levotočivá energeƟcká
spirála má dosah až 40 kilometrů a ovlivňuje území celého Karlovarského kraje. EnergeƟcké linie jsou
konƟnentálního charakteru, zejména ty, které přicházejí ze západní Evropy z míst vzdálených až 600
kilometrů. Významné jsou také energeƟcké kabely s dosahem až 100 kilometrů a nechybí ani dálkové
mosty. Zemská energie vystupuje ze samého středu planety a propojuje duchovní srdce Matky Země
s duchovním srdcem Vesmíru pomocí energií oblasơ somy. Složka zemské energie je také zde léčivá a
má shodné vlastnosƟ jako na vrcholu s rozhlednou. Působí tu celá řada duchovních energií jak nižších
(dvě energie Stvoření, dimenze Otce Stvořitele), tak i těch vysokých jako jsou první a třeơ grál, soma,
jsoucnost nebo dva fenomény VěčnosƟ. Energie somy – kromě již zmíněných – propojují oba vrcholy
se Středem galaxie. Další dimenze somy ukazuje intenzitu vyzařování hlavních energeƟckých míst
Karlovarského kraje a řídí jejich navyšování ve spolupráci s Matkou Zemí a duchovními bytostmi.
Chvění jsoucnosƟ jsou propojeny se Středem galaxie a jinými světy.

Kynšperk nad Ohří

Na vyvýšené čásƟ náměsơ stojí pěkný barokní kostel Nanebevzeơ Panny Marie, postavený ve 20.
letech 18. stoleơ na místě starší středověké stavby. EnergeƟcké místo kostela v oltáři je silnější než
bývá u významnějších kostelů obvyklé a má jinovou polaritu, neboť je přírodního vzniku (silová místa
vytvořená člověkem jsou bez polarity). Z vysokých duchovních energií zde působí první grál, oblast
somy i jsoucnost a některé z nich plní speciální úkoly. Dimenze somy podporují duchovní růst člověka
a  zároveň  podporují  distribuci  duchovních  energií  v  krajině.  Chvění  jsoucnosƟ  je  propojeno  s



duchovní Hlubinou Vesmíru, zaơmco jiné chvění jsoucnosƟ ukazuje negaƟvní energie všeho druhu v
širším okolí a pomáhá Matce Zemi s jejich odstraňováním. 

 

Kynšperk nad Ohří         Loket – rotunda je ve středu levého paláce na skále

Loket

Loket je malebné městečko v meandru Ohře pod románským hradem na skalnatém ostrohu. Hrad –
přesněji jeho malá románská rotunda – je zajímavý také energeƟcky. Místo má jangovou energii,
která  je  velmi  silná.  Je  vybavené  pravotočivým  vortexem,  křížovou  i  kruhovou  zónou běžných
rozměrů  a  z  novější  doby  také  pravotočivou  energeƟckou  spirálou  v  rozsahu  stovek  metrů.
EnergeƟcké linie vedou až 50 kilometrů daleko.  Významná je zemská energie,  která  kontroluje
spojení mezi Středem Země a centrem pro komunikaci planety Země s Otcem Stvořitelem. Její složka
má léčivé účinky na oběhovou soustavu a nemoci krve všeho druhu. Důležité jsou i vysoké duchovní
energie jako první grál, oblast somy, jsoucnost i Věčnost. Chvění jsoucnosƟ zodpovídají za ochranu
okolní  krajiny  před škodlivými  slunečními  energiemi  s  působnosơ do 30 kilometrů.  Jiné  chvění
jsoucnosƟ je propojeno trvale s duchovním centrem třeơho světa. 

 

         Rotavské varhany

Rotava
U Rotavy se nachází zajímavý geologický útvar nazývaný Rotavské varhany. Je to hřbet sloupkovitě
utvářeného čediče, který je na východní straně zakončen velkou lomovou stěnou odkrývající celou



strukturu návrší. Místo je zajímavé také energeƟcky, verƟkála je nad lomem na vrcholovém hřbetu na
jeho největším výchozu. Místo je velmi silné, s jangovou polaritou a je opatřené střídavým vortexem,
o něco větší křížovou zónou a menší pravotočivou energeƟckou spirálou. EnergeƟcké linie vedou až
50 kilometrů daleko. Působí zde aktuálně mimozemská energie a také vysoké duchovní energie jako
první grál, oblast somy a chvění jsoucnosƟ. Dimenze somy kontrolují krajinné energie v okolí. Chvění
jsoucnosƟ jsou propojeny s Vědomím jsoucnosƟ a v budoucnosƟ i s Vědomím VěčnosƟ. Jiné chvění
jsoucnosƟ určuje intenzitu proudění energií ze Středu galaxie do okolní krajiny na českém území.

Špičák (991m)

Nejvýznamnější  lokalitou Kraslicka je  Špičák nad obcí Stříbrná, z jehož vrcholové skály je krásný
rozhled k  západu.  EnergeƟcké místo na vyhlídkové skále  má jangový charakter  a  svou sílou  je
srovnatelné s místy typu Říp. Zajímavé jsou i zdejší energeƟcké útvary – velký střídavý vortex o
průměru 12 metrů, deseƟmetrová křížová i kruhová zóna a také levotočivá energeƟcká spirála s
dosahem 15 kilometrů.  EnergeƟcké linie spojují  místa vzdálená až  100 kilometrů.  Významná je
zemská energie, která propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Její složka má schopnost
léčit slinivku, slezinu,  tenké střevo a nezhoubná onemocnění kůže. Působí  zde jak mimozemská
energie Plejád,  tak vysoké duchovní  energie prvního grálu,  oblasƟ somy, jsoucnosƟ a  také dva
fenomény VěčnosƟ. Mnoho energií plní speciální úkoly. Dimenze somy určují charakter energií pro
západní  okraj  Krušných  hor  až  po  Dračí  skálu  u  Perninku  a  jiná  energie  somy je  propojena  s
duchovním centrem Vesmíru.  Další  dimenze somy ukazuje míru energeƟckého znečištění okolní
krajiny a pomáhá Matce Zemi s nápravou. Chvění jsoucnosƟ je propojeno s Vědomím jsoucnosƟ i s
Vědomím VěčnosƟ, zaơmco jiná chvění přinášejí energie z jiných světů podle aktuální potřeby. Další
chvění jsoucnosƟ podporuje ochranu české hranice v úseku od Vysokého kamene po Klínovec.

 

Špičák 991m – vrchol s vyhlídkou k západu, vpravo Kamenáč nad Bublavou


